



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 4' 66,31" K 21° 23' 05,58"
Internet: www.sarkad.hu

XxXVI. évfolyam 11. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2026. március 20., péntek

Március 15-én az 1848-49-es Forradalom és Szabadságharc hőseire emlékeztünk



Március 15-én délelőtt - immáron hagyományosan a Nemzeti Ünnephez igazodva - a városunkban működő keresztény gyülekezetekkel szoros együttműködésben, a belvárosi református templomban tartott ünnepi Istentisztelettel, majd a Kossuth-kertben rendezett városi ünnepséggel tisztelték Sarkad lakosságát és a város vezetését az 1848-49-es Forradalom és Szabadságharc hőseit, mártírjait.

Az ünnepi istentiszteleten Koncz Zsolt lelkipásztor szolgált, aki igehirdetésében kiemelte, hogy március 15-e az a magyar nemzeti ünnep, amiről mindannyiunknak szinte azonnal nagyon sok minden kell(ene) eszébe jusson. Sajnos azonban napjainkban egyre kevesebbet foglalkozunk az igazi értékekkel és egyre inkább a fogyasztói társadalom valósnak vélt, de közel sem igazi szabadságtudatát és értékrendszerét követjük. Az igazi szabadság azonban az, amit a márciusi ifjak is választottak 178 esztendeje, ezért szerencsés lenne inkább őket követni.

Az Istentiszteletet követően az ünnepi látványosságok a Kossuth-kertbe, ahol a Himnusz elnevelésével folytatódott a városi ünnepség, majd a Sarkadi Általános Iskola Kossuth utcai székhelyintézményének diákjai közreműködésével, színvonalas irodalmi műsorral idézhették fel

1848. március 15-e történéseit, a gyerekekkel újra átélhették a pesti eseményeket, a forradalom eufóriáját.

Idén a városi ünnepség szónoka Pappné Szabó Erzsébet, a Sarkadi Általános Iskola igazgató asszonya volt, az alábbiakban az ő gondolatait olvashatjuk:

„Hej, tulipán, tulipán. Ez a hely az én hazám. Ide jöttem világra. Remélem nem hiába.”

Március tizenötödike az a nap, amikor a naptár piros betűi a szívünk dobbanását is felerősítik, hiszen minden magyar ember magáénak vallja, sajátjának érzi ezt az ünnepet. Gyakran kötődik hozzá a természet újjászülése, a népdalok virágmotívuma, a nemzet színeinek megjelenítése.

A dalban megidézett tulipán a magyar népművészet egyik legősibb jelképe: a megújulást, az életet és a szeretetet hirdeti. Ahogy a virág tavasszal áttöri a fagyos földet, úgy tört utat magának a magyar szabadságvágy is 1848 tavaszán. De a tulipán sem tud virágozni erős gyökerek nélkül. A mi gyökereinket azok a hősök jelentik, akik hitték, hogy a haza nemcsak egy darab föld, hanem egy közösség, amelyben felelősséggel tartozunk egymásért.

Óvodásaink ehhez az ünnephez kötődve tanulják meg, milyen a magyar zászló, ehhez az ünnephez kö-

(folytatás a 2. oldalon)



Százötvenöt millió forint értékű fejlesztés valósult meg a Béke sétányi és az Anti úti orvosi rendelőkben

Lezárult a „Sarkad, a gyógyító város” című projekt

Hétről-hétre mutathatunk be szeretett városunkban eredményesen megvalósított, újabb és újabb beruházásokat, melyek összesítésében mintegy 20 milliárd forint nagyságrendű fejlesztést jelentenek az elmúlt egy évtizedre vetítve, az önkormányzati szektor szinte valamennyi területén, így a helyi alap- és középszintű egészségügyi ellátórendszert érintően is – mondta dr. Mokán István polgármester a 155 millió forint értékű, „Sarkad, a gyógyító város” című projekt lezárása kapcsán.

A most lezárt projektnek köszönhetően újabb jelentős fejlesztések teszik még hatékonyabbá az alapellátást a Béke sétányon található központi orvosi rendelőkben és az Anti úti orvosi rendelőkben egyaránt.

Az említett beruházás eredményeiről már sokan meggyőződhetnek, ugyanis a Béke sétányról is jól látható, hogy a korábban lapostetős orvosi rendelő teljesen új sátorot kapott, viszont ami kevésbé látható, hogy az új tetőn telepítésre került egy 25 kW-os napelemlétes is, ahogy az Anti úti rendelőépület tetején is megjelentek a napelemek. A két épületben megvalósított beruházásokat dr. Mokán István polgármester és Kónya István, a pályázat megvalósítását támogató Békés Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének térségi tanácsnoka, a vármegyei önkormányzat területfejlesztési bizottság elnöke közösen tekintették meg.

A projekt kapcsán Kónya István térségi tanácsnok kihangsúlyozta, hogy a fejlesztés segítségével tovább emelkedik az egészségügyi alapellátás színvonala Sarkadon. Ami az egészségügyi fejlesztéseket illeti, ez az a szektor, amire nagyon sok pénz lehet költeni, ezért ezek a fejlesztések minden esetben elsőbbséget kell élvezzenek. Ennek a folyamatnak, az újabb sarkadi egészségügyi fejlesztések támogatására tett ígéretet a térségi tanácsnok, különösen annak fényében, hogy Sarkad Város Önkormányzata mindig jó projektötletekkel jelentkezik a vármegyei önkormányzatnál. Sarkad pályázatai jól kidolgozottak és a sarkadi városvezetés nemcsak megnyeri, hanem kivétel nélkül sikeresen meg is



valósítja a pályázati projekteket. A Sarkadra érkező források kivétel nélkül célba érnek, hasznosulnak, ami különösen fontos a helyi alap- és középszintű egészségügyi ellátórendszer fejlesztésének területén.

Dr. Mokán István polgármester szerint ez az újabb, 155 millió forint értékű fejlesztés jól mutatja, hogy a városvezetés elkötelezett a sarkadi alap- és középszin-

tű egészségügyi ellátórendszer folyamatos fejlesztése mellett. A városvezetés azonban nem most kezdte a helyi egészségügyi ellátórendszer fejlesztését, ez egy hosszabb folyamat számos állomással és beruházási elemmel.

A polgármester kihangsúlyozta, hogy a Béke sétányon álló orvosi rendelő épület fejlesztése már több mint tíz esztendeje elkezdődött,

előbb az épület összes nyílászárójának cseréjével és a fűtési rendszer felújításával. Különösen fontos ez, mert a Béke sétányi épület ad helyet négy felnőtt háziorvosi körzetnek, az orvosi ügyeletnek, a védőnői ellátásnak és a fogorvosi, valamint a gyermekorvosi ellátásnak is.

A következő lépés néhány esztendeje egy újabb épület-szint felépítése és a lift kialakítása volt, de ekkor megújultak a vizesblokkok, illetve eszközök is beszerzésre kerültek. Ekkor került beszerzésre a jelenleg is működő fogászati egységkészülék, hordozható EKG-készülék, illetve különböző védőnői feladatellátást segítő eszközök. Így jutottunk el a most lezárt beruházáshoz, ami a Béke sétányon található rendelőépület mellett természetesen az újteleki lakosságot szolgáló Anti úti orvosi rendelőt is érintette, melynek fejlesztése éppen olyan fontos.

A projekt kapcsán elhangzott, hogy Sarkad Város Önkormányzata a jó minőségű egészségügyi közszolgáltatásokhoz való hozzáférés javítása érdekében a tulajdonában és fenntartásában lévő, az egészségügyi alapellátásban részvevő egészségügyi szolgáltatóknak helyt adó két önkormányzati épületben valósította meg a „Sarkad, a gyógyító város” című TOP PLUSZ-3.3.2-21-BS1-2022-00008 azonosító számú projektet. Az önkormányzat a beruházás megvalósítására bruttó 154.792.451 forint vissza nem térítendő támogatást nyert.

Ebből a forrásból a Béke sétányon található Központi

(folytatás a 2. oldalon)



Százötvenöt millió forint értékű fejlesztés...



(279 m²) mellett egy terasz is kialakításra került, ami a multifunkcionális ellátótérből nyílik.

Az energiahatékonyság, a megújuló energiafelhasználás bővítése és a gázfűtés kiváltása érdekében az épület zárófödeme utólagos hőszigetelésének kiépítése után az új magastetőn egy 25 kW



(folytatás az 1. oldalról) Orvosi Rendelő épülete vonatkozásában az épület meglévő lapostetőjére új magastető épült. Így megszűnt a lapostető beázása, a rendelő helyiségek penészedése és egy új, hasznos alapterületű, beépíthető tetőtér került kialakításra. A bővítés révén kialakuló új hasz-

nos alapterületű, beépíthető tetőtérben egészségfejlesztési feladatok ellátására, megelőző ellátások nyújtására alkalmas és nélkülözhetetlen új multifunkcionális helyiség került kialakításra, továbbá két tároló helyiség is létesült (az új helyiség összes hasznos alapterülete: 99,62 m²). A később beépíthető padlástér

teljesítményű HMKE napelemes rendszer került telepítésre, az elavult klímaberendezések cseréje és új klímaberendezések telepítése mellett, így az épület tetején az új rendszer gyakorlatilag megtermeli a működtetéséhez szükséges energiát.

Az Anti úti orvosi rendelő épületén a megújuló energiafelhasználás bővítése érdekében egy 5 kW teljesítményű HMKE napelemes rendszer kiépítése történt meg, komoly lépést téve ezáltal az energiatakarékos épületfenntartás irányába. Továbbá sor került egy jelentős eszközbeszerzésre is, megvásárlásra és telepítésre került egy modern fogászati panoráma röntgen rendszer az ott működő fogorvosi rendelőbe.

A napjainkban lezárt fejlesztés kapcsán elmondható, hogy Sarkad minden lakosa számára hozzáférhetővé válnak a megfelelő infrastrukturális ellátottsággal rendelkező egészségügyi alapellátások szolgáltatásai, jelentős szerepet kap a megelőzés, a korai felismerés, a prevenció, ami hozzájárul az életminőség javításához, ami legfontosabb kincsünk, az egészségünk megtartását segíti – zárta



gondolatait a polgármester.

–mk



Március 15-én az...



(folytatás az 1. oldalról)

tövedve vesznek rész először megemlékezésen, és ekkor érzik át először, hogy milyen büszkének lenni a magyarságunkra. Elhozzák a saját kezükkel készített zászlóikat évről évre ide, a Kossuth-szobor tövébe. Nem felejttem el, milyen volt az a március 15-e, amelyre az akkor 4 éves kisfiam makacs ragaszkodással akart eljönni, mert ők voltak itt az óvónéikkel, hozták a zászlót, és az óvónéi elmesélte, hogy a felnőttek majd virágot hoznak a Lajos-

nak. Így ő is elszánta magát, hogy akkor ő is kihozza a virágát a szoborhoz. Édesapjával nem kis fejtörést okozott megfejtenünk, ki lehet az a Lajos, akinek anyyira virágot akar vinni. Aztán mikor rájöttünk, akkor az is eldőlt, hogy ezt a tiszta gyermeki lelkesedést nem lehet eltiporítani, így történt, hogy azon a szép napsütötte délelőttön a hivatalos koszorúzást követően kézen fogva ketten leballagtunk ide Sarkad népének nem kis csodálkozására és derűjére, és letettük az

első, már kinyílt aranyvesszőinket. Szorította a kezem, és utánozta a felnőtteket: ácsorgott egy kicsit, majd szól, hogy most már mehetünk, anya! Ő ma is azok közé tartozik, aki baráti körben elmegy egy-egy ünnepségre, aki kitudja a kokárdát, aki talán ott és akkor olyan él-



ményt szerzett magának, ami egész életében el fogja kísérni.

Nemzeti kincseink megőrzéséhez, szellemi értékeink és identitásunk megerősítéséhez nagy szükség van a nemzetünk múltjára való megemlékezésekre. Gárdonyi Géza így fogalmazott: „A magyarság nem kalapdís, hanem a szíve mélyében viseli a magyar, mint tenger csigája a gyöngyét. A magyarságunk érzése mélyen bent ég bennünk, hogy szinte magunk sem tudunk róla, mint a tűzhányó hegyek, amelyek hideg kőhegyek, de egyszer megmordulnak.”

Ma, amikor feltűzzük a kokárdát a kabátunkra, hajlamosak vagyunk azt hinni, hogy ezzel már meg is ünnepelelünk március 15-ét. De a nemzetiszín szalag csak egy jel. Ahogy az író fogalmaz: a valódi magyarságunkat úgy viseljük, mint a tenger csigája a gyöngyét – mélyen, belül, elrejtve a külvilág elől. Ma azokra az eseményekre emlékezünk, amelyeknek eredményei örökre nevezetessé tették ezt a napot a magyar történelemben, s nemcsak emlékezetessé, hanem a múltunkról, a jelenünkről és a jövőnkéről való gondolkodásunk, illetve ez által a nem-

zeti önazonosság-tudatunk alappillérévé is.

Amikor azt mondják, 1848. március 15., akkor azt feleljük rá: forradalom. Azt mondjuk: márciusi ifjak, Petőfi, Jókai, Pilvax kávéház, 12 pont, Landerer nyomda, Nemzeti dal, Nemzeti Múzeum, sajtószabadság, Kossuth..., Fél szavakból is értjük egymást. Mert mi ide jöttünk világra, itt élünk sorsszerű. Ide kötnek a gyerekkori emlékeink, az anyanyelvünk íze és azok a dalok, amiket még a gyermekként tanultunk. Március 15-e üzenete az, hogy büszkének lenni a származásunkra nem kiváltság, hanem alapvető emberi méltóság.

Aki a múltat idézi, azért teszi, mert a jelen ezek nélkül a rég halott emberek nélkül, ezek nélkül az egykori események nélkül nem olyan lenne, amilyen. A múlt a pillér, ami ide, erre a földre köt bennünket. Mi, akik ma itt vagyunk, sok-sok ősünkön keresztül hordozzuk magunkban ezeket a napokat, a történelmet. A forradalmi ifiak ügyvédek, írók, újságírók, költők voltak. Akkor vékonydongájú, álmodozó ifjak, ma nemzetünk nagyjai. A hétköznapi emberekből a pillanat hősokeket csinált. Ezek a fiatalok és hozzájuk csatlakozó több ezer ember még

(folytatás a 3. oldalon)



Március 15-én az 848-49-es...

(folytatás a 2. oldalról)

fel sem foghatta igazán, hogy egy új korba emelték át a még feudális terheket cipelő Magyarországot. Hittek a magyarság nagyságában, egységében, jövőjében. A 12 pont alcíme pontosan megfogalmazta hitüket: *Legyen béke, szabadság és egyetértés!*

Ezek a gondolatok hassák át a mai ünnepünket is! Hiszen közös hazánkat, közös múltunkat és közös jövőnket jelentik. Március 15. nemcsak a múltról szól, hanem a jövőbe vetett hitünkről is. Arról a hitről, hogy közösségünknek van ereje és tartása. „Ide jöttem világra. Remé-

lem nem hiába” -szólt a dal.

Ez nem egy kijelentés, hanem egy ígéret és egy feladat. Petőfiék, Kossuthék és a névtelen honvédek nem „hiába” jöttek a világra: az ő örökségük is a mai szabad Magyarország. De a kérdés ma nekünk szól: mi mit teszünk azért, hogy az ittélünk ne legyen hiábavaló? Akkor nem hiába, ha megőrizzük a szabadságot, amit kaptunk. Akkor nem hiába, ha építjük és szépítjük ezt a helyet, amit hazának hívunk. Akkor nem hiába, ha átadjuk a gyermekeinknek azt a tartást, amit az elődeinktől láttunk, örököltünk.

Ma, amikor haza megyünk, ne feledjük, az ünnep véget érhet, de a „gyöngy” a lelünkben marad. Őrizzük meg magunkban ezt a belső tüzet. Legyen ez a mai nap emlékeztető számunkra, hogy bár a kokárda holnap lekerül a kabátról, a tartalom – a szabadság szeretete és az egymás iránti hűség – a szívünk mélyén meg kell, hogy maradjon. Juhász Gyula örök érvényű soraival zárom gondolataimat: *„Vannak napok, melyek nem szállnak el, De az idők végéig megmaradnak, Mint csillagok ragyognak boldogan. S fényt szórnak minden születő tavasz-*

nak.” Vessük szívünkbe mi is ezt a napot, legyünk büszkék a hazánkra, és ezt a szeretetet adjuk tovább a gyermekeinknek is! – zárta gondolatait Pappné Szabó Erzsébet igazgató asszony.

A sarkadi ünnepség koszorúzással zárult, melynek keretében a város vezetői és a Belvárosi Református Egyházközség elöljárói megkoszorúzták a református lelkész lak falán található '48-49-es emléktáblát, majd az ünnepi gyülekezete, városunk vezetői, a városban működő intézmények, politikai pártok és civil szervezetek képviselői elhelyezték az emlékezés és a tisztelet koszorúit a Kossuth-szobor talapzatán.

–mk



Horgászkozgyűlés - meghívó

A Sarkadi Horgász Egyesület vezetősége tisztelettel meghívja tagjait a 2026. március 22-én (vasárnap) 08.00 órakor, az Andi Étteremben (Sarkad, Jókai u. 39/a.) tartandó 2025-ös évet záró, 2026-os évnitó közgyűlésre.

Napirendi pontok:
1. Beszámoló a 2025. évi tevékenységről és gazdálkodásról.

2. A 2026. évi programjainlat és pénzügyi terv ismertetése.

3. Felügyelő Bizottság beszámolója.

4. Fegyelmi Bizottság beszámolója.

5. Alapszabály módosítás előterjesztése.

6. A jelölő bizottság beszámolója a jelöltek ismertetése.

7. A beszámolókhöz, tervekhez hozzászólások, javaslatok, vita.

8. Beszámolókról, tervekéről, határozathozatal.



9. Az Egyesület elnökségének (elnök, alelnök, titkár) felügyelőbizottság, fegyelmi bizottság elnökének és 2-2 tagjának megválasztása.

Határozatképtelenség esetén az alapszabály értelmében a megismételt közgyűlés ugyanezen napirenddel, ugyanezen a napon, 09.00 órakor lesz megtartva. A megismételt közgyűlés a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes, a fent felsorolt napirendek tekintetében dönthet.

Sebestény Mihályné elnök

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2026. március hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2026. Március	Háziorvos, rendelés helye:	Telefon:
23. hétfő	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
24. kedd	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
25. szerda	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
26. csüt.	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
27. péntek	V. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-66-375-820
30. hétfő	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
31. kedd	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497

Az orvosi ügyelet személyesen, hétköznapokon 16.00 órától 22.00 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon 08.00 órától 14.00 a szokott helyen, a Központi Orvosi Rendelő Béke sétányon található épületében (5720 Sarkad, Békes sétány 5.), illetve a 1830-as telefonszám hívásával érhető el! Hétköznapokon 22.00 órától 08.00 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon 14.00 óra és 08.00 óra között személyesen a legközelebbi orvosi ügyeleti ellátás Gyulán érhető el a Béke sgt. 39. alatt, vagy telefonon a 1830-as telefonszámon.

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok

Március 20. Péntek
Kludia, Alexandra
Március 21. Szombat
Benedek, Bence, Miklós
Március 22. Vasárnap
Beáta, Izolda, Lea

Március 23. Hétfő
Emőke, Botond, Ottó, Kartal
Március 24. Kedd
Gábor, Karina
Március 25. Szerda
Irné, Irisz, Lúcia
Március 26. Csütörtök
Emánuel, Emánuela,
Larissa, Árpád
Március 27. Péntek
Hajnalka, Lúcia, Augustza

Virágvasárnapi Kézműves Délután

2026. március 29.
du. 15 óra
Nappali Klubterem
(Sarkad, Veress S. u. 17.)

Húsvéti díszek készítésével,
sütivel, teával, üdítővel,
vidám hangulattal,
Várunk mindenkit
szeretettel!

A részvétel ingyenes!

Húsvét 2026.

a Sarkad-Belvárosi
Református Gyülekezetben

Virágvasárnap

Istentisztelet
március 29. de 10 óra
református templom
Kézműves délután
du. 3 óra nappali
klubterem

Nagycsütörtök

Széder este
április 2. du. 5 óra
nappali klubterem

Nagyszombat

Bűnbánati istentisztelet
április 4. du. 5 óra
gyülekezeti terem

Húsvét második nap

Ünnepi istentisztelet
április 6. de. 10 óra
református templom

Jótekonysági ünnepi süti és kézműves vásár

április 1. du. 1 óra
nappali klubterem
Bűnbánati istentisztelet
április 1. du. 5 óra
gyülekezeti terem

Nagypéntek

Ünnepi istentisztelet
április 3. de. 10 óra
református templom
Passiós istentisztelet
du. 5 óra
gyülekezeti terem

Húsvét első nap

Ünnepi úrvacsorás
istentisztelet
április 5. de. 10 óra
református templom

Ünnepi úrvacsorás
istentisztelet Újszalontán
du. fél 3 óra

Körösvidéki Sulikupa

ELŐDÖNTŐ 2026

SARKAD

NEVEZÉSI HATÁRIDŐ: 2026. március 31.

- Időpont: 2026. április 19.
- Helyszín: BARKÁCS-CSATOMA Anti úti híd és RÓZSA UTCA között
- Lebonyolító: Sarkadi HE
- 07:45 helyszíni regisztráció
- 08:00-09:00 sorsolás, rajthelyek elfoglalása, felkészülés a versenyre
- 09:00 verseny kezdete
- 12:00 verseny vége
- 12:00-tól mérlegelés, majd az értékelést követően eredményhirdetés

Infó: Sebestény Mihályné
+36 20 497-3511

FACEBOOK: KHESZ IFI KLUB



Szabályzat és nevezés:

Szervezői kontakt: Metzker Krisztina
+36 70 334-6820 / sulikupa@khesz.hu



Kellemes környezet és családi légkör

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona akadálymentesített, kellemes környezetben, parkosított, sétára alkalmas udvarral, családi légkörben emelt szintű és átlagon felüli ellátást nyújtó 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt környezetet és komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében magas szintű, egyénre szabott ellátást biztosít.

Lehetőséget biztosítunk - az időskori szellemi leépü-

lésben - demenciában szenvedő idős emberek elhelyezésére is.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető: személyesen (előzetes időpontegyeztetéssel) a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban, Sarkad Árpád fejedelem tér 2. alatt Sás Ildikó igazgatónál vagy a 06-66-270-981-es telefonszámon.

Sás Ildikó
KHSZK igazgató

Teljes zöldterület-kezelés

cégeknek és magánszemélyeknek egyaránt!

Fűnyírás, bozótirtás, fakivágás, kézi és gépi hóeltakarítás! Precíz munka, számlaképesen!

Hívjon bizalommal:
www.cleanplot.hu +36/70/947-6140

Otthoni Pénzkereset!

Borítékolás, csomagolás, címkézés és egyéb elérhetőségei érdeklődni: informacio.iwk.hu (ügyfélszolgálat: 06209104517)

Ház eladó

Ház eladó
Kossuth u. 75.
Telefon:
06/70/332-1824
06/70/332-7019

Előnevelt sárga csirke

Előjegyezhető!
2026. Április
17-18.-ai elvitellel.

Helye: Kötegyán Tsz. Telep
T.: 06/70/411-8201,
06/70/411-8199



Gyulai SZC Ady Endre-Bay Zoltán Technikum, Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium



Ingyenes képzés Sarkadon!

Kereskedelmi értékesítő (404161302)

Érdeklődni: +36 66 218 908

felnottkepzes@adybay.edu.hu

RÉSZEKSÉG SZIMULÁLÁSA SZEMÜVEGGEL

A Sarkadi Rendőrkapitányság közérdekű közleménye.

Az „ittas járművezetők visszaszorítását célzó kampány” keretén belül az úgynevezett „részeg szemüveg” propaganda akciónkat az alábbi helyen is időben hajtjuk végre.

A részeg szemüveg bemutatásának helyszínei és időpontjai:

2026. március 30-án, 9.00-11.00 óra között PENNY áruház parkoló, Sarkad

2026. március 30-án, 13.00-15.00 óra között TESCO áruház parkoló, Sarkad

Ezek a szemüvegek a bódult, illuminált állapotot szimulálják szabályozott körülmények között.

Érzékelési és bemutatja a megváltozó, növekvő reakció időt, a zavartságot, virtuális torzulásokat, a mélység és távolság megbecsülésének változását, a perifériás látás csökkentését, limitált ítélo- és döntési képességet, korlátozott mozgáskoordinációt.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Tegye próbára magát!



Ingyenes képzés Sarkadon!

Számítógépes adattörzstű (04153001)

Érdeklődni: +36 66 218 908

felnottkepzes@adybay.edu.hu



Ingyenes képzés Sarkadon!

Higiénés intézményi takarító (10112004)

Érdeklődni: +36 66 218 908

felnottkepzes@adybay.edu.hu

A képzések tervezett kezdete: 2026. március.

Megemlékezés

„Maradjunk, és őrizzük az emléket azoknak, akik már nem őrizhetnek emléket.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Balaskó Győző László

(volt Attila u. 28. sz. alatti lakos)

halálának 5. évfordulóján.

Szerető felesége, gyermekei és unokái



Megemlékezés

„Meghalni oly korán miért siettél, Mikor úgy szerettünk, s te is úgy szerettél.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Pomucz Gáborné

(szül. Tóth Viktória, volt Balassi B. u. 12. sz. alatti lakos)

halálának 10. évfordulóján

Lányai Viki és Edit, vejei Tibi és Zsolti, unokái Viki, Szandi, Tibi, Zsolti, Dzseni és párja Gabó, dédunokája Zerind, fia Gabi és párja Ildikó, unokája Kristóf



KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

INGATLAN

Sarkad külterületés tanya eladó. 3 ha föld, 3000 m² fólia, 250 m² melléképület, 130 m² lakóház. Kifüggesztés köteles! Megtekinthető Tancsics út 73

SZOLGÁLTATÁS

Víz-gáz-fűtés szerelés 06/20/588-4535

ÁLLAT

BARNA TOJÓTYÚK jól tojó 15 db-tól 1200 Ft/db ; 30 db-tól 1100 Ft/db ; 50 db-tól 1000 Ft/db. BARNA TOJÓHIBRID JÉRCE 10 db-tól 3500 Ft/db. Ingyen szállítással megrendelhető. facebook:monikafarm2 T:06/30/860-2627 ; 06/30/835-1121

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, és a Szuperinfó lapokba hirdetéseiket a Városi Képtárban

munkanapokon

8.00-16.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 30/099-2647



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Major Agnes. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 585-710. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 200-260. Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374